



# C2150-197<sup>Q&As</sup>

IBM Security Identity Manager V6.0 Implementation

**Pass IBM C2150-197 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/c2150-197.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

What is the recommended Application Server JVM heap sizes for a 64 bit JVM?

- A. 4096 MB/8192 MB
- B. 1024 MB/4096 MB
- C. 512 MB/1024 MB
- D. 512 MB/4096 MB

Correct Answer: D

---

### QUESTION 2

Which of the following will disable the footer in the administrative user interface?

- A. enrole.ui.footer=disabled
- B. ui.adminInterface.footer=false
- C. enrole.ui.footer.visibility=0
- D. ui.footer.isVisible=no

Correct Answer: D

Reference: [http://www01.ibm.com/support/knowledgecenter/SSRMWJ\\_6.0.0/com.ibm.isim.doc\\_6.0/reference/ref\\_ref\\_i\\_c\\_props\\_supp\\_ui.htm](http://www01.ibm.com/support/knowledgecenter/SSRMWJ_6.0.0/com.ibm.isim.doc_6.0/reference/ref_ref_i_c_props_supp_ui.htm)

---

### QUESTION 3

Given an IBM Security Identity Manager solution that is integrated with QRadar Log Management, which connection type is needed?

- A. SMTP connection
- B. JDBC connection
- C. HTTP connection
- D. TCP connection

Correct Answer: B

---

### QUESTION 4

Which option describes a best practice for IBM Security Identity Manager HA environment?



- A. Install a cluster environment with two nodes and add additional nodes later as necessary
- B. Install a single-server environment and add more servers later as necessary
- C. Install a single-server environment as a managed node in a WebSphere cell
- D. Install a cluster environment with one node

Correct Answer: C

Reference: [https://www.ibm.com/developerworks/community/wikis/home?lang=en#!/wiki/Tivoli %20Identity %20Manager/page/IBM%20Tivoli%20Identity%20Manager%204.6%20High %20Availability% 20Architecture](https://www.ibm.com/developerworks/community/wikis/home?lang=en#!/wiki/Tivoli%20Identity%20Manager/page/IBM%20Tivoli%20Identity%20Manager%204.6%20High%20Availability%20Architecture)

---

### QUESTION 5

The Active Directory DAML Adapter for IBM Security Identity Manager (ISIM) has been configured for one-way SSL communication in an IBM Security Identity Manager (ISIM) production environment and is using a self-signed certificate. In order for ISIM to communicate with the adapter over SSL what will need to be done with the self-signed certificate?

- A. ISIM can communicate with adapters using self-signed certificates by default. Additional configuration is not required.
- B. The adapter self-signed certificate must be imported into the default truststore for the ISIM application.
- C. The adapter self-signed certificate must be imported into the default keystore for the ISIM application.
- D. One-way SSL configuration is not supported between adapters and ISIM.

Correct Answer: B

[C2150-197 PDF Dumps](#)

[C2150-197 Practice Test](#)

[C2150-197 Exam Questions](#)